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7] Barbara afferma: «Ho speso il 15% della somma
che avevo e ho regalato 1'80% di quello che mi é rima-
sto». Quale percentuale rappresenta la parte della som-
ma iniziale che le resta alla fine? Perché, in base alle in-
formazioni date, non ¢ possibile determinare la somma
(iniziale o finale) di Barbara? [17%]

4100 = SoMMa IIZALE

|

85 = SoMM RIMASw dobo 14 12 SPEA ({57.)

1\
Cacha/@ Q'XOZ, o()‘. 85 xl}wwb’
y rm%‘«@y\? dec 100 s 0d

%Zﬁ/bg 85_3_0‘: G3

400

2
§5-68 =12 sopus 2IMASA AWM FINE . QWNA/OQ& %w,
A tutls O Wirmane I AFY

Ao nl o quaslle Jin fo)



Y] Un sarto utilizza i %

un vestito da uomo. Poi utilizza i % della stoffa rimasta

della stoffa per confezionare

per confezionare un vestito da donna. Quale percentua-

le della stoffa iniziale gli rimane alla fine? [12,5%]
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EEE] 11 Sole dista circa 150 milioni di kilometri dalla Terra. Quanti giorni impiegherebbe un missile che viaggia me-
» diamente a 25 000 km/h a raggiungere il Sole? [250]
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